
 

Результаты опросов обучающихся  

Филиала ГАПОУ МО «Мурманский строительный колледж имени Н.Е. Момота» 

в ЗАТО Александровск по профессии: 26.01.03 Слесарь-монтажник судовой об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в  

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования  

  

 
  

3. Удовлетворенность комфортностью 

помещений 
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1 . Удовлетворенность открытостью  
информации на стендах колледжа 
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2 . Удовлетворенность доступностью 

информации на сайте 

организации 
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6. Удовлетворенность 

доброжелательностью 

и приветливостью 

мастеров п/о и преподавателей 
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. Удовлетворенность доступностью для лиц  4 

с ОВЗ (вопрос для студентов с  
инвалидностью и 

ОВЗ) 
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5 . Удовлетворенность доброжелательностью 

и приветливостью 

персонала 
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9. Удовлетворенность графиком работы 

организации 
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7 . Удовлетворенность доброжелательностью 

и приветливостью 

администрации 

  

0 % 

20 % 

40 % 

60 % 

80 % 

100 % 

Полностью 
удовлетворен 

Частично 
удовлетворен 

Скорее не 
удовлетворен 

Абсолютно не 
удовлетворен 

100 % 

8 . Удовлетворенность дистанционными 

формами взаимодействия с организацией  
( обращения граждан ) 
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